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 1 جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب پر کنید.   -1    

 دهد.های همتا از یکدیگر رخ میی .................... میوز، جدا شدن کروموزومالف( در مرحله

-ی... گفتده مد دهدد، اطدحاحا. .................سدالگی در زادان رخ مدی  50الدی    45هدا کده در سدنی   ب( به از کار افتادن تخمددان

 شود.

 ی مواد غذایی متورم شده است.زمینی در واقع اوعی ............... است که به علت ذخیرهپ( غده سیب

 کرد.ت( ارتش آمریکا به مدت ده سال بر روی مزارع ویتنام مخلوطی از ............... اسپری می

 

 1 ید. درستی یا اادرستی عبارات زیر را بدون ذکر علت مشخص کن   -2

 های غیرجنسی )آتوزوم( است.الف( در شرایط عادی، یکی از وجه تشابه اسپرم و تخمک آدمی در تعداد کروموزوم

 کند.گذاری جلوگیری می، از وقوع قاعدگی و تخمکHCGاز جسم زرد در اثر  نژستروپروب( ترشح هورمون 

 ای با سه دسته کروموزوم قرار گرفته است.یاای در اهاادااگان، یاختهپ( پیش از لقاح، در قسمت میاای کیسه رو

گداه اسدبت بده سدمت مقابد  آن ی رشدد ادابرابر بخدش قدرار گرفتده روی تکیدهت( در گیاهان، حرکاتی مااند پدیشش  اتیهده

 باشد.می

 

هدا را بده یکددیگر مت د  آن هدای سدمت  در ارتبداس درسدت دارد،هدای سدتون سدمت راسدت بدا یکدی از واژههریک از عبارت  -3

 1 کنید. )دو مورد اضافی است.( 

 

 متافاز a. گیراد. ی یاخته قرار میها در میااه ای از تقسیم میتوز که کروموزوم مرحله   .1

 اووگوای b. ها ی تخمک در زن ی زاینده یاخته   .2

 اکسی  c. های گیاهی یاخته . بافت حاط  از کشت  3

 کال d. شود. هورموای که باعث تحریک رشد طولی ساقه گیاهان علفی می   .4

 .e تلوفاز 

 .f    جیبرلی 

 

 

 1 یر پاسخ دهید: در رابحه با تنظیم ع بی به سؤالات ز   -4

 تر شدن پتااسی  درون یاخته  یست؟الف( در آغاز پتااسی  عم  در اورون، علت مثبت

 کنند؟گذاراد و آزاد شدن کدام ااق  ع بی را تحریک میب( اغلب مواد اعتیادآور بر کدام بخش مغز تأثیر می

 د؟برهای اسکلتی میپ( کدام بخش دستگاه ع بی، پیام ع بی را به ماهیشه

 

 1 در رابحه با حواس به سؤالات زیر پاسخ دهید.   -5

 ااد؟های بدن قرار گرفتههای دما در کدام بخشگیرادهالف( 

 های مختلف  شم را به ترتیب بنویسید.ب( مسیر عبور اور از بخش

 

 ش صندلی ) ش داوطلب ( : نام واحد آموزشی:دبیرستان روشنگران           خرداد   نوبت امتحانی :  صبح /  عصر  ساعت امتحان :  

 نام و نام خانوادگی :   : :                   پایهنام پدر  ریاضی رشته / رشته های :   قهیقد 100    وقت امتحان :    

 زیست:  سوال امتحان درس سرکار خانم آذرنیا  نام دبیر : 1399 - 1400 :سال تحصیلی 1400 /  3  / 17 تاریخ امتحان :
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 بارم

     دهم متوسحه یاز :  پایه                                           تهربی رشته:                                         زیست شناسی  داباله سوال امتحان درس: 

 1 در رابحه با دستگاه حرکتی به سؤالات زیر پاسخ دهید.  -6

 استخوان از  ه اجزایی تشکی  شده است؟ ای در بافت پیوادیالف( ماده زمینه

 گذاری کنید.های آن را اامای از پروتئی  میوزی  بخشب( با رسم شک  ساده

 

 1 در رابحه با تنظیم شیمیایی به سؤالات زیر پاسخ دهید.   -7

 ی فوق کلیه  یست؟های بخش مرکزی و قشری غدههورمون اثرالف( تفاوت 

 م بازخوردی مثبت بنویسید.ب( مثالی از هورموای با تنظی

 شود؟کلیه از کدام بخش ترشح میی فوقپ( هورمون محرک غده

 

 1 در رابحه با دستگاه ایمنی به سؤالات زیر پاسخ دهید.   -8

 شواد؟های بدن بیشتر مشاهده میهای دادریتی در کدام بخشالف( یاخته

 د؟کننها پس از خروج از خون  ه سراوشتی پیدا میسیتوب( موا

 ژن دارد؟ند جایگاه شناسایی برای آاتیپ( هر پادت   
 

 5/2 در رابحه با تقسیم یاخته، به سؤالات زیر پاسخ دهید.   -9

 ای است؟های دوک از  ه مادهجنس رشتهالف( 

 شود؟وز تقسیم کاهشی گفته می را به میب( 

 ند؟گویبه مح  ات ال دو کروماتید خواهری  ه میپ( 

 ی پروفاز میتوز، دو مورد را بنویسید.رحلهاز اتفاقات مت( 

 شود؟ث( کدام پدیده منهر به پیدایش اشااگان داون می

 ای را بنویسید.های  ند هستهج( با ذکر مثالی  گواگی تشکی  یاخته

 ای زیر به سؤالات زیر پاسخ دهید.چ( با توجه به شک  تقسیم یاخته

aته عدد خا( در ای  یnباشد؟ قدر می 

bعامت سؤال در شک   ه اام دارد؟ ) 

 

 

 

 

 5/3 در رابحه با تولید مث  به سؤالات زیر پاسخ دهید.   -10

 ی وزیکول سمینال  یست؟ی غدهالف( وظیفه

 کند؟کیسه بیضه اسبت به داخ  بدن کمک می ب(  ه عواملی به پایی  بودن دمای

 های مشخص شده را بنویسید.ی بخشپ( در شک  زیر، وظیفه

 ت( منشأ جسم زرد را بنویسید؟ وظیفه آن  یست؟

ث( اووسددیت ثااویدده و اسددپرماتید را از اظددر سدداختار کرومددوزومی بددا هددم 

 )تک کروماتیدی بودن یا دوکروماتیدی بودن( مقایسه کنید؟

 شود؟ی قاعدگی می رخهپس از لقاح، کدام هورمون مااع از تکرار ج( 

 توااد یکی اباشد؟چ(  را جنسیت دوقلوهای ااهمسان می

ح( بددا ذکددر مثددالی توضددیح دهیددد کدده  گوادده در اثددر بکرزایددی جااددداری 

 توااد ایهاد شود؟دیپلوئید می
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 بارم

     دهم متوسحه یاز :  پایه                                           تهربی رشته:                                         زیست شناسی  داباله سوال امتحان درس: 

 5/2 دهید.  در رابحه با تولید مث  اهاادااگان به سؤالات زیر پاسخ   -11

 رسااند؟های ار  گواه خود را به گامت ماده میگلدار، گامت گیاهانالف( در 

 ی گیاهان تک لپه  یست؟در دااه ب( اقش لپه

 پ( تخم ضمیمه، از اظر ژاتیکی  ند دسته کروموزومی دارد؟

 ت( با ذکر یک مثال رویش رو زمینی را توضیح دهید.

 ام ببرید.ها را اجایی دااههای جابهث( راه

 تری  بخش مادگی یک گ   ه اام دارد؟ج( فوقاای

 چ( یک گیاه علفی  ند ساله اام ببرید.

 

 5/2 ها به سؤالات زیر پاسخ دهید. در رابحه با پاسخ گیاهان به محرک   -12

 پذیرد؟ها ااهام میها، توسط کدام هورمونهای بدون دااه و درشت کردن میوهالف( تولید میوه

 شود؟ها در شرایط اامساعد میها و جوااهورمون گیاهی، مااع از رویش دااهکدام هب( 

 دهی گیاهان روزبلند، در ف   پاییز  ه کار بایستی ااهام داد؟برای تحریک گ پ( 

 کنند؟ورهای گرده افشان حمله امیها به زاب را در گیاه آکاسیا، مور هت( 

 دهند؟ر دمای پایی  قرار میهای گندم را به مدت  ند هفته دث(  را دااه

 بنداد؟ها را محکم میی ای  کیسهی موزهای سبز قرار داده و دهااهی محتوج(  را گابی رسیده را درون کیسه

 ااد؟هایی کردهها  ه تاشچ( امروزه دااشمندان برای مقابله با اثرات اتیل  در خراب شدن میوه

 

 1 ی درست را ااتخاب کنید. گزینه   -13

 لف( کدام عبارت درست است؟ا

 مولکول پروتئینی به اام هیستون وجود دارد. 8ی مرکزی اوکلئوزوم، ( در هسته1

 خیم است.( مااوما، یکی از ااواع تومورهای خوش2

 وجود دارد. DNAمولکول  8( در یک ساختار تتراد، 3

 نس پروتئی  هستند.ها از جهای دوک، سااتریول( برخاف رشته4
 

 آوراد؟ها در کدام قسمت دستگاه تولید مثلی مردان به بلوغ رسیده  و قابلیت تحرک را به دست میاسپرمب( 

 ساز( مهاری اسپرم1

 سازی اسپرم( لوله2

 ( اپیدیدیم3

 ( پروستات4
 

 ؟گیردهای ار در کدام بخش طورت میبه طور معمول در یک گیاه گلدار، تشکی  گامتپ( 

 ( درون بساک1

 هی گرد( درون لوله2

 هی گرد( درون دااه3

 ( روی کاله4
 

 کند؟کدام بخش دااه، هورمون جیبرلیک اسید را تولید میت( 

 ی دااه( پوسته1

 ( آادوسپرم2

 داری گلوت ( لایه3

 ( رویان4
 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

